Struktura zkouskového testu
1.Doplnte chybéjici koncovky (10bodi)
rete canal__ nerv___ hypogloss___ (rete canalis nervi hypoglossi)

2. Vytvorte komparativy, superlativy od danych adjektiv/ predlozek, pouZijte ve spravném tvaru
(4body)

magnus, a, um : cornu ossis hyoidei (cornu maius ossis hyoidei)

supra: extremitas (extremitas superior)

3. Vytvorte plural: (3 body)

Phalanx digiti — phalanges digitorum

4. Vytvorte slova odvozena pomoci predpon, pripadné pfipon od daného zakladu: (5bod)
Brachium — predlokti (antebrachium)

Nasus — patfici k nosu (adjektivum) — (nasalis)

Osteon — nador kostni tkané (osteoma)

5. Doplnte opozita: exogenes — (endogenes) (3body)

6. Prifadte k definici spravny termin: (3 body)

Zanét nékolika kloubl monarthritis — polyarthritis — panarthritis

7. vytvorte zdrobnéliny:

Vena —venula (2 body)

8. vytvorte slova sloZzena z danych vyraz(: (5 bodd)

Osteon + malacia: méknuti kosti - osteomalacia

U testu miZete pouzivat sklonovaci tabulky, jiné pomdcky nejsou povoleny@

Maximum 35 bodd, : Passmark: 60 % = 21 bod



